
 

PROCES-VERBAL, 
încheiat azi 27 NOIEMBRIE 2025 

 

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit  în ședința  ordinară, din 

data de 27 noiembrie  2025, ora 14:00, desfășurată în sala de ședințe din cadrul 

Primăriei comunei Mihăești, în cazul participării fizice , sau prin intermediul 

aplicației WhatsApp. 

La ședință participă d-l Primar Bărzăgeanu Constantin, d-l secretar Popa 

Constantin Sabin, 14 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, lipsă fiind 

domnul consilier Borcan Mihai.  

Ședința este deschisă de către d-l președinte de ședință, Constantin DRĂGHICI. 

D-l președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI dă cuvântul d-lui 

secretar general, Sabin-Constantin POPA, care informează plenul că este întrunit 

cvorumul astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier  Constantin DRĂGHICI, dă 

citire ordinei de zi:  

1.- Aprobarea procesului verbal  al  sedintei anterioare ale Consiliului Local al 

Comunei Mihaesti – prezinta d-nul secretar. 

2. -Proiect de hotărâre  privind  stabilirea  IMPOZITELOR  și  TAXELOR  

LOCALE pentru anul 2026– prezinta d-nul primar. 

3. - Proiect de hotărâre privind initierea demersurilor de actualizare a Planului 

Urbanistic General si Regulamentului Local de Urbanism al comunei Mihăești, 

judetul Vâlcea – prezinta d-nul primar. 

4. - Proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice  – prezinta 

d-nul primar. 

5. - Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiții 

“Extinderea rețelei de distributie gaze naturale în satul Bârsești , strada Valea lui 

Naneș, comuna Mihăești, județul Vâlcea” – prezinta d-nul primar. 

6. - Proiect de hotărâre privind clasificarea unor imobile drept drumuri de 

interes public care apartin domeniului public al UAT comuna Mihăești, județul 

Vâlcea– prezinta d-nul primar. 

7. – Discutii.  

D-l președinte de ședință, Constantin DRĂGHICI, supune la vot  ordinea de zi, 

care este aprobată cu  14 voturi ”pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin propune suplimentarea ordinei de zi cu 

7 proiecte  , și anume: 

1. Proiect de hotărâre  privind alocarea sumei de 50.000  lei din bugetul local 

pentru acordarea de cadouri elevilor cu ocazia sărbătorilor de iarnă. 

2.  Proiect de hotărâre privind introducerea Dispensarului Medical Uman din 

satul Gurișoara în domeniul privat al Comunei Mihăești. 

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea activității de asistență medicală umană 

într-un spațiu din cadrul Dispensarului Medical Uman din satul Gurișoara, comuna 

Mihăești, județul Vâlcea. 

4.  Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de  

învătământ preuniversitar pentru anul școlar 2026 – 2027. 

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2025. 



6. Proiect de hotărâre privind propunerea schimbării destinației unui imobil 

aparținând domeniului public al comunei Mihăești, din imobil cu destinație de unitate 

de învățământ în imobie cu altă destinație  . 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea mutării sediului Bibliotecii Publice 

Locale din satul Buleta, comuna Mihăești,   în sediul amenajat  din satul Gurișoara, 

comuna Mihăești, județul Vâlcea. 

D-l președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI,  supune la 

vot suplimentarea ordinii de zi, care este aprobată cu  14 voturi “pentru”. 

Domnul secretar general, Sabin-Constantin POPA, prezintă  PUNCTUL  1 din 

ordinea de zi:      

Se consultă consilierii cu privire la conținutul proceselui verbal   ale sedintei 

anterioare ale Consiliului Local al Comunei Mihaesti . Președintele de ședință supune 

la vot conformitatea acestora,   care se aprobă cu 14  voturi ”pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  2  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind  stabilirea  IMPOZITELOR  și  TAXELOR  

LOCALE pentru anul 2026.  

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind  stabilirea  IMPOZITELOR  și  

TAXELOR  LOCALE pentru anul 2026, care este adoptat cu  14  voturi “pentru”.  

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  3  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind  initierea demersurilor de actualizare a Planului 

Urbanistic General si Regulamentului Local de Urbanism al comunei Mihăești, 

judetul Vâlcea.  

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind  initierea demersurilor de 

actualizare a Planului Urbanistic General si Regulamentului Local de Urbanism al 

comunei Mihăești, judetul Vâlcea, care este adoptat cu  14  voturi “pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  4  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind  decontarea navetei cadrelor didactice  .     

  Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, 

văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor 

didactice  ,  care este adoptat cu  14  voturi “pentru”. 

   Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  5  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiții 

“Extinderea rețelei de distributie gaze naturale în satul Bârsești , strada Valea lui 

Naneș, comuna Mihăești, județul Vâlcea”.       

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării 

obiectivului de investiții “Extinderea rețelei de distributie gaze naturale în satul 



Bârsești , strada Valea lui Naneș, comuna Mihăești, județul Vâlcea”, care este 

adoptat cu 14 voturi “pentru”.   

   Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  6  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind clasificarea unor imobile drept drumuri de interes 

public care apartin domeniului public al UAT comuna Mihăești, județul Vâlcea.      

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, 

precum și propunerea făcută, supune la vot proiectul de hotărâre privind clasificarea 

unor imobile drept drumuri de interes public care apartin domeniului public al UAT 

comuna Mihăești, județul Vâlcea, care este adoptat cu 14 voturi “pentru”.   

   Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  7  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 50.000  lei din bugetul local 

pentru acordarea de cadouri elevilor cu ocazia sărbătorilor de iarnă.      

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind alocarea sumei de 50.000  lei 

din bugetul local pentru acordarea de cadouri elevilor cu ocazia sărbătorilor de iarnă, 

care este adoptat cu 14  voturi “pentru”.   
Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  8  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind privind introducerea Dispensarului Medical Uman 

din satul Gurișoara în domeniul privat al Comunei Mihăești.      

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind privind introducerea 

Dispensarului Medical Uman din satul Gurișoara în domeniul privat al Comunei 

Mihăești, care este adoptat cu 14 voturi “pentru”.   

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  9  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind stabilirea activității de asistență medicală umană într-

un spațiu din cadrul Dispensarului Medical Uman din satul Gurișoara, comuna 

Mihăești, județul Vâlcea.      

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea activității de asistență 

medicală umană într-un spațiu din cadrul Dispensarului Medical Uman din satul 

Gurișoara, comuna Mihăești, județul Vâlcea, care este adoptat cu 14 voturi 

“pentru”.   

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  10  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de  

învătământ preuniversitar pentru anul școlar 2026 – 2027.      

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a 



unităților de  învătământ preuniversitar pentru anul școlar 2026 – 2027, care este 

adoptat cu 14 voturi “pentru”.    

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  11  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2025.      

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe 

anul 2025, care este adoptat cu 14 voturi “pentru”.  

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  12  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind propunerea schimbării destinației unui imobil 

aparținând domeniului public al comunei Mihăești, din imobil cu destinație de 

unitate de învățământ în imobie cu altă destinație  .      

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind propunerea schimbării 

destinației unui imobil aparținând domeniului public al comunei Mihăești, din imobil 

cu destinație de unitate de învățământ în imobie cu altă destinație , care este adoptat 

cu 14 voturi “pentru”.  

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  13  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea mutării sediului Bibliotecii Publice 

Locale din satul Buleta, comuna Mihăești,   în sediul amenajat  din satul Gurișoara, 

comuna Mihăești, județul Vâlcea.      

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea mutării sediului 

Bibliotecii Publice Locale din satul Buleta, comuna Mihăești,   în sediul amenajat  

din satul Gurișoara, comuna Mihăești, județul Vâlcea, care este adoptat cu 14 

voturi “pentru”.  

DISCUȚII: 
 D-l Secretar General, prezinta Raportul privind activitatea desfășurată de către 

asisteții sociali din comuna Mihăești, în semestrul I și II , anul 2025 înregistrat sub nr. 

16330/25.11.2025. 

 D-l Secretar General prezintă problema taxei de salubrizare. 

 D-l inspector Șerbănoiu Iulian- au fost impuse cu taxa de salubrizare în jur de 

6384 de persoane. 

  Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, 

văzând că a fost epuizată ordinea de zi, încheie sedința de consiliu local.  

   Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal. 

 

      PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,       
           Constantin DRĂGHICI 

                     SECRETARUL GENERAL U.A.T, 
                                                        jurist Sabin-Constantin POPA 


